

Поздравляем с 80-летием Валерия Макеева!

*Сегодня, 3 апреля 2019 года
свой 80-й день рождения отмечает
Валерий Александрович Макеев –
ветеран телевизионной
журналистики,
член Союза журналистов Москвы,
наш верный друг и старший
товарищ*



Валерий Александрович родился **3 апреля 1939 г.** в поселке **Старая Купавна** Московской области. Учился в первой группе студентов отделения телевидения, образованной на факультете журналистики МГУ в 1963 году, и окончил МГУ в 1967 г. Уже с 1963 года работал на телевидении: был внештатным кинооператором и корреспондентом Главной редакции телевидения на Москву и Московскую область.

С 1967 года продолжил работу в качестве старшего редактора отдела сатиры Главной редакции общественно-политических передач.

В конце 60-х годов **Валерий Макеев** готовил цикл передач «Телеатлас народов СССР» о жизни населения республик и автономий страны. С 1970 по 1978 год – один из руководителей отдела тематических передач, комментатор и обозреватель Московской редакции ЦТ. С 1978 года – комментатор программы «Время», автор материалов на экономические и общественно-политические темы. С 1981 по 1983 год – собственный корреспондент Всесоюзного радио в Болгарии, затем до 1986 года – заведующий отделением Гостелерадио СССР в этой стране. В 80-х годах **Валерий Макеев** создавал такие передачи, как «Добрый вечер, Москва», «Автопортрет», «Мы и экономика», «Прожектор перестройки», «Телепрессклуб», в которых участвовал

как обозреватель и комментатор.

В 90-х годах – обозреватель Дирекции международных программ РГТРК «Останкино» и Независимой теле-радиоассоциации «Колокол».

Валерий Макеев – член Союзов журналистов Москвы с 1970 года. Награжден знаком «Почетный радист», медалью и Почетным знаком НР Болгария, имеет ряд благодарностей от руководства Гостелерадио СССР. Лауреат премий Союза журналистов Москвы.



*Уважаемый Валерий Александрович!
Мы сердечно поздравляем Вас с Юбилеем!
От имени Союза журналистов Москвы
желаем Вам крепкого здоровья.*

Желаем счастья Вам и Вашим близким.